



## Asocijacija studenata Stomatološkog fakulteta u Sarajevu

Sarajevo Dental Students Association

Bolnička 4a, 71000 Sarajevo BiH  
Tel/Fax: +387 (0) 33 262 686  
assf.studentist@hotmail.com

Broj: 623/14

N/r: Prof. dr. Damir Marjanović, Ministar za obrazovanje, nauku i mlade;

Datum: 07.07.2014. godine

**Predmet : Saopštenje povodom povećanja školarine**

Poštovani,

Povodom informacija koje su se ovih dana pojavile u javnosti, a u vezi sa povećanjem cijena školarine na Univerzitetu u Sarajevu, kao predsjednik Asocijacije studenata Stomatološkog fakulteta u Sarajevu - STUDENTIST, želim izjaviti da smo podržali i da dalje podržavamo inicijativu za povećanje cijene školarine na 7000 KM za samofinansirajuće studente na Stomatološkom fakultetu sa klinikama u Sarajevu.

Ova saglasnost proizilazi iz sljedećih razloga:

- poboljšavanje uvjeta školovanja i unaprijeđenje naučno-nastavnog procesa u cilju sticanja znanja i diploma koje će biti međunarodno priznate;
- izjednačavanje troškova školarine sa Medicinskim fakultetom u Sarajevu (gdje je cijena školarine povećana 2012. godine);
- izjednačavanje troškova školarine sa privatnim stomatoškim fakultetom u Travniku;
- sprečavanja manipulacije prilikom upisa, kada student upiše privatni fakultet stomatologije u Travniku za novčani iznos od 7000 KM, te se nakon toga po osnovu principa bolonjske deklaracije - prohodnost studenata, nesmetano prebaci na Stomatološki fakultet u Sarajevu i nastavlja studij za 3000 KM. Pomenuta manipulacija prilikom upisa dovodi do hiperprodukcije kadra, što je nedopustivo.

Naglašavamo da ne želimo biti predmet manipulacije u predizborne svrhe, te da je naše djelovanje i podrška inicijativi isključivo iz razloga interesa studenata. Ujedno pozivamo predstavnike Vlade Kantona Sarajevo da, prilikom zauzimanja svojih stavova i donošenja odluke po pitanju povećanja cijena školarine, imaju u vidu ovu saglasnost.

Također želimo istaći da Studentski parlament Univerziteta u Sarajevu, poštujući volju studenata, nije protiv povećanja cijene školarine na stomatološkom fakultetu, a mi, kao studenti stomatologije, niti osporavamo, niti podržavamo inicijativu za povećanje cijena školarine na drugim fakultetima.

S poštovanjem,



ASSF »STUDENTIST«

Predsjednik

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Zikret Smajlović", written over a horizontal line.

Zikret Smajlović